

# 要了3年多的工程款有眉目了

## 近200名农民工有望年前拿到工资回家过年

昨天,雪后的郑州寒气逼人,但在刘南岗村一小区,站在室外的35名农民工代表并没觉得有多冷,而且他们脸上都挂着笑容。

因为,他们刚听得很清楚,管城区法院巡回法庭法官鲁倩影宣读判决书,说他们近200名农民工兄弟的247万余元工程款有着落了,承包的建设和发包的开发商在判决书生效之日起10日内就要付钱啦。

“要是过年能拿上这钱就更好了……”在短暂的欢笑后,他们又开始发愁,他们希望年前能拿到自己的工钱。

而作为包工头的朱先生更急切想拿到钱,因为这几年每到腊月十五后,他家每天都有百十号农民工兄弟“做客”,村里村外的人都骂他是“老赖”。

记者 鲁燕 文/图



法官正在给农民工发判决书。

### 200名农民工的工钱要了3年多

朱先生是个包工头。

2007年8月19日,承包的建设和发包方的开发商签订《建设工程合同》,合同约定,开发商把其中的8栋楼以合同价2500多万发给了建设公司。

同年9月10日,建设公司给他出具了内容为“兹委托朱先生负责刘南岗拆迁安置工程16和18号楼的整体施工工作”的授权委托书。双方还对工程款进行了约定。

随后,他领着近200名农民工兄弟来到刘南岗村,全面负责其中的两栋楼的土建及水电安装等活儿。

他领的这些兄弟来自漯河、信阳、周口等地。

2009年7月和8月,建设公司及有关单位分别对他施工的16和18号楼住宅工程质量进

行了分户验收,并颁发了验收合格证书。

原本想着验收都合格了,他们的工程款肯定也快到手了,可一次、两次,不知道跑了多少趟,每次建设公司都找理由不给,后来又说“还没决算”。

直到去年5月12日,建设公司总算给出了决算书,载明:刘南岗村安置住宅16#、18#楼工程造价247万余元。

“决算书出来了,可钱还是没影儿。”朱先生说,如今他们负责施工的16和18号楼早已交付,安置的村民也早住进去了,可是,他们的钱还是没着落。

### 包工头这几年不敢在家过年

“每年到腊月十五后,那家里天天都有百十号人来坐着……”朱先生说,他家是惠济区农村的,看到这些人上他家,村上的人都去他家看

热闹,“背后指指点点,说我欠人家多少钱,跟老赖似的”。

朱先生说,他的耳朵根天天跟火烧似的,都没法解释。

他说,今天法官判决建设公司还有开发商还钱,“可还是觉得没多大底儿,判决生效10天不给钱咋办,再申请执行,年底前还能要过来吗?”

和他一样有顾虑的,还有当天来的其他35名农民工代表,他们也都希望今年过年拿到钱。张先生说:“年底前要不来我的2万多块钱,我还得和前几年一样,只能在外流浪了。”

“看他们的钱到现在还没拿到,心里也不好过,希望法院再帮帮他们年前拿到这笔钱。”小区的很多居民们也都表达他们的心声。

线索提供 晓艳 倩影

### 我市巡防队员 配上巡逻电动车

□记者 刘凌智/文 廖谦/图



昨日9时,市治安巡防队在绿城广场举行了巡逻电动自行车发车仪式。

据了解,这是由市政府出资300万元,为全市巡防队装备了1680辆巡逻电动自行车,是政府今年向市民承诺的十件实事之一。

这一举措,为巡防队伍建设提供了坚强的装备保障,进一步提高了巡防队员参与治安巡逻、抢险救灾、处置突发事件的机动性和实效性,目前在我国尚属首例。

巡逻电动车与普通电动车的区别,在于它的红色车身,车头与车尾均装有一蓝一红两色可闪烁警灯,后座两侧还安置了两个小型灭火器,在车身上附有“郑州巡防”标志,喇叭也可发出警笛声。

通过科学配置车巡,可提高巡防队员的识别抓获、应急处突和扑火救灾能力,并且在突出重点时段、区域巡逻,以最大限度压缩违法犯罪分子的活动空间。

# 耳聋耳鸣 一吃两消

## 耳病专家盛赞“小药丸胜过人工耳蜗” 神奇疗效引发热议!

## 耳聋耳鸣患者惊喜“30天提升听力”!



消除耳鸣,恢复听力,扔掉助听器,正常交流,是每个耳聋耳鸣患者的梦想。近来,突然许多耳聋耳鸣患者都在抢购一种神奇小药丸,在市场上引起极大的轰动和争议。为什么许多患者疯传“30天提升听力”,甚至推掉即将进行的手术,突然离奇康复?为什么外科医生不再提倡做手术,转而推

荐药物治疗,更有权威专家站出来证实“小药丸效果超越人工耳蜗”?为什么小药丸引起高度关注,众多的医生、学者推崇备至,强烈呼吁全面推广应用!为什么困扰医学界多年的耳聋耳鸣治疗难题得以破解,是怎样的一群高手创造了“30天提升听力”的医疗奇迹?



国医大师-霍显成 >>

■他,年近八旬,是与同仁堂齐名的“霍氏明中医世家”第7代传人!  
■他治疗耳聋耳鸣堪称一绝!凡经他治疗的患者,一般3副药,耳鸣停止,耳朵闷胀、头痛眩晕症状消失,再远的动静都能听见,再小的声音也能听清。更有患者连吃6副药,听力好转几十年,完全不靠助听器!  
■他,就是霍显成教授,我国耳病治疗的第一圣手。

好多药房经理纷纷说,这种小药丸治耳聋耳鸣效果好,卖得特别火,90%都是回头客。

患者们热情高涨,纷纷向笔者诉说自己康复喜悦,虽然久旱逢甘霖的喜悦之情令人动容,但小药丸真能快速恢复听力吗?

### 热点话题

医生盛赞:

小药丸胜过人工耳蜗!

“小药丸的效果比手术还好吗?”面对笔者的疑问,我市主刀20多年的外科周主任讲了一个真实病例。

去年7月,有一位准备进行人工耳蜗植入手术的患者,在手术日期临近时,却突然病愈出院了,这让周主任很惊讶。

通过电话回访,周主任了解到,患

者在住院期间服用了一种小药丸。服用7天,患者就感到头部温热舒适,闷胀堵全消;30天就对纯音测试有了反应,听力从-65升到了-50;2个月就能听见说话;临到手术前,听电话、聊天交流已经完全没有问题。所以在进行检查后就出院了,再也不用做手术。

周主任坦言,除了置换人工耳蜗,还没有什么方法能够这么快恢复患者听力。霍氏小药丸简直是个奇迹。

### 人物聚焦

颇富传奇的科研团队

“小药丸是目前为止真正能从肾气亏虚入手快治耳病的速效药。”小药丸的研发带头人,我国耳科学界的权威专家——霍显成教授解释说。“我们在古方的基础上从升麻、黄柏等终南山特产药中,提纯出一种耳基修复酶——听力素。听力素能营养听毛细胞,修复听

神经,使感音功能恢复,神经传导畅通。患者听力因此快速提升,多数患者7天见效,30天听力增长35个点。”

“我们在霍氏益气升阳疗法的基础上采用了国际最先进的微晶转导技术,生产出来的小药丸,药效离子仅1纳米大小,吸收更好;完全保留天然活性,起效更快;每粒药丸中药效成分高达10万个,治疗更彻底!”

据悉,霍氏小药丸已被国家药监部门批准为新一代的耳聋耳鸣专用药。并因效果好,无毒副作用等特点,被授予红色OTC标志。

更可喜的是,国家特批小药丸使用“霍氏”商标,以此表彰霍教授对耳聋耳鸣治疗的突出贡献。目前,霍氏小药丸正在我省热销。

### 现场直击

现场感受 耳听为实!

昨天,在药房,笔者恰巧碰到一位省医院退休的徐院长,带着亲戚来买小药丸。他说,“医院药房里那么多药,我为什么只选小药丸,就是看中它的疗效。用上小药丸,我敢拍胸脯保证。”

**顽固性耳鸣:**当天耳朵舒适,3天耳鸣减小,15天耳鸣消除,2疗程彻底治愈不复发;

**老年性耳聋:**7天耳部温热,闷胀堵消除,30天听力提高,听得见,60天听力完全恢复,听得清,巩固后彻底治愈;

**神经性耳聋:**当天耳部温热,眩晕消除,15天头脑清晰,听得见,30天听力提升,3疗程彻底治愈不复发;

**混合性耳鸣耳聋:**当天耳感舒适,精神放松,15天耳鸣消除,听力提高,60天听得清,听阈提高65dB,3疗程彻底治愈不复发。

只要你能听到一丝声音,吃

上霍氏小药丸,就能让你重新听见听清。”

据悉,因产量有限,霍氏小药丸目前已严重供不应求。厂家透露,霍氏小药丸将在我省批量发售,名额仅300个,请耳聋耳鸣患者抓紧时间。订购电话:0371-65758087 65659680。

## 救助公告

霍氏小药丸公益救助活动来到我市!本次活动由中华耳病基金会发起,是全国性公益救助活动。工作人员透露,活动期间小药丸买8赠3、买4赠1。

现在,抓紧打进电话,就可以享受国家补贴。花最少的钱,用上最好的药,快速治好耳聋耳鸣。全省免费送货上门。

咨询:0371-65758087  
65659680  
购买时请认准霍氏商标

### 霍氏小药丸指定专销

郑州:郑州百货大楼一楼医药部/泰隆大药房/艺术宫东门/怀仁堂(黄河路服装市场)/同禧堂(五医院对面)/万隆大药房(陇海路交通路西)/易初莲花商城店/世纪联华东风路店/经三路店/长江路店/巩义:星月广场负一楼宝芝堂药店/河南路建业量贩/亚细亚负一楼医药部/新密:上海商场医药部/登封:新特药店(中岳大街218号)新郑:绿岛时尚(清华园对面)